



嘉南藥理科技大學

「嘉藥心·冬至情 湯圓傳溫情」

今年冬至恰逢強烈寒流報到，位於南台灣的嘉南藥理科技大學校園裡卻是瀰漫溫馨氣氛，該校一年一度的傳統活動「嘉藥心·冬至情 湯圓傳溫情」義賣活動正在熱鬧的進行。此活動從開始策劃到執行都是由該校學生議會自發性的號召，結合全校的社團一起動員，光是工作人員就達 200 人之多，同學們詳細的規劃分工，從事先接受全校師生預購，活動現場協助烹煮、分裝、運送及現場叫賣一氣呵成，送到訂購的師生手中的湯圓還是熱呼呼的相當有效率。雖然愛心湯圓一碗才 10 元，但還是有人慷慨解囊一出手就是 100 元買一碗，今年共賣出 6500 餘碗的愛心湯圓。參與活動的同學透露，學校裡有許多不具名的師生是以 1000 元一碗的價格響應此活動，令學生們感動不已。

擔任活動總召集的學生議會幹部表示：每學期都有同學因為家庭經濟因素而不得不辦理休退學，雖然暫時減少家中經濟負擔但也因此中斷學業實在很惋惜，嘉藥有很好的求學環境但許多同學卻不能繼續完成學業，因此結合全校師生的力量幫助有困難的同學圓一個繼續求學的夢。該校學務長陳健民教授表示，此項深具意義的傳統活動已在學校舉辦多年，每年的湯圓義賣所募得的款項均全數捐給該校的「圓夢助學計畫」基金，多年來已幫助許多家中遭逢困境的學生順利完成學業。該校聯絡人：課外活動組，聯絡電話：06-2664911 轉 1222。

圖說：

1. 學生們分工合作煮湯圓
2. 冬至湯圓義賣大動員
3. 校長熱情響應湯圓義賣



嘉南藥理科技大學 新聞稿

聯絡人：校長室秘書 王雅玲
電話：(06) 2665674 2664911-1003
行動：0911-187868
E-Mail：box101@mail.chna.edu.tw



學生們分工合作煮湯圓



冬至湯圓義賣大動員



校長熱情響應湯圓義賣